



Аномалије и деструкције владавине

СПРЕГА ВЛАСТИ И КРИМИНАЛА

Лопови које данас називају тајкунима финансирају актуелну власт па се владање своди на поделу плена.

Аномалије и деструкције (које се дешавају – догађају) у руковођењу месним заједницама од стране (жутократске) а актуелне власти толико су бројне да их је тешко побројати а камоли на њих утицати. Да би се (указало а потом и) адекватно одговорило на све неморалне, незаконите, нехумане, једном речју, безумне поступке ове власти, треба сачинити социјалну карту општине Вождовац, а посебно социјалне карте месних заједница. Тиме би се могао сачинити увид у потребе становништва по свим категоријама као што су старосна структура становништва, структура по полу, имовински статус, наталитет – морталитет становништва, квалификациона структура, здравствено стање итд. На тај начин би могао да се сачини план и програм за општину Вождовац и њене месне заједнице и направи приоритет потреба грађана и то за снабдевање, здравствену заштиту, за помоћ у кући за стара и изнемогла лица, за уређење дечјих игралишта, за сузбијање нарко дилера, за збрињавање паса луталица итд.

Уместо да актуелне власти на један коректан начин решавају потребе грађана, они манипулишу грађанима. Изостаје интересовање за обичне грађане већ се сва пажња поклања лоповима које народ назива тајкунима. Они финансирају актуелну власт, па се њихово владање своди на поделу плена. Тако су привремене објекте за допунско снабдевање грађана немилосрдно порушени иако су били изграђени на локацијама предвиђеним урбанистичким планом за које је издата дозвола са свим пратећим документима. Упркос чињеницама о неопходности тих објеката, актуелна власт их је порушила да би елиминисала конкуренцију великим маркетима (лоповима и тајкунима) који на тај начин пљачкају грађане, а изнемоглим и остарелим отежавају снабдевање основним животним намирницама. Чак су уклонили и уличне киоске који су били надхват руке грађанима



Општина Вождовац

за снабдевање дневном штампом, цигаретама, прибором за писање и другим потрепштинама, дозволили су монополистима да поставе своје киоске како би са њима делили плен. На тај начин су многи запослени у киосцима и њихове породице остали без средстава за живот а грађане приморали да иду на удаљена места за куповину ситних потрепштина.

Посебан проблем представљају наркомани и нарко дилери који необуздано ноћима дивљају под прозорима грађана узнемиравајући их. Улица Устаничка је постала полигон – тркачка стаза мотоциклиста који се у касним ноћним часовима надмећу са својим снажним моторима стварајући неподношљиву буку. Лавез паса луталица додатно угрожава грађанство, а актуелна власт то и не констатује.

Паркови су запуштени па је потребно побољшати хигијену и поставити додатне реквизите као што су клупе за седење, дечје љуљашке, уподобити стазе за кретање инвалидских колица и друго. Неопходно је изградити више терена за спортске активности али не на комерцијалној основи већ за масовније бављење спортом, јер велика већина младих не може да користи расположиве комерцијалне спортске садржаје због високих цена услуга.

ВАЖНИЈИ МАРКЕТ ОД СТАНАРА

Изградња супермаркета „ВЕРО“ угрозила потребу станара за паркинг простором

Проблематика станара солитера на адреси Војводе Степе 251 и станара суседних зграда, проузрокована изградњом супермаркета „ВЕРО“ на месту њиховог паркиралишта је резултирала енигмом захваљујући спреси „демократске“ власти општине Вождовац, града Београда, као и Дирекције за градско грађевинско земљиште и Градског секретаријата за урбанизам.

Почетак ове приче датира још од 2003. године, под ДОС-овском влашћу, када је стамбена задруга „Простор“ која је уговором са Општином добила плац на коришћење. Те године је самоиницијативно присвојила државно земљиште и противзаконито се укњижила као власник тог земљишта у катастру. Након тога та иста задруга је склопила легалан уговор са „Супер Вером“ за изградњу мегамаркета. Апсурдно је то да се та стамбена задруга обавезала уговором још пре 18 година да ће саградити паркинг и зелену површину испред зграда, али то није испоштовала у законски предвиђеном року а да нико из општинских структура није реаговао на адекватан начин. Несхватљиво је да и сам Председник општине Вождовац Горан Лукачевић признаје у изјави да је по ранијем детаљном регулационом плану на том простору требало да буде паркинг и зеленило, али је пре годину ипо дана овај регулациони план измењен и на месту паркинга су предвиђени велики комерцијални објекти, у потпуности избегавајући да објасни ко је, како и због чега променио поменути план.

Из градског грађевинског земљишта је дата изјава да су инвеститори прибавили право коришћења земљишта и добили одобрење за изградњу, јер се ово земљиште водило као неискоришћен простор према важећем планском документу, не објашњавајући како може бити неискоришћен простор испред тако великих вишеспратница са око 380 станова које немају уређен паркинг.

Још више зачуђује оно што стиже из Секретеријата за урбанизам, где у Акту о урбанистичким условима није пронађено ништа што би трајно зауставило градњу, јер, како

они кажу, гаража која би требало ту да се гради (није дефинисана да ли је подземна или надземна и да ли је за будуће купце или станаре околних зграда, или можда и за једне и за друге) има нејасан прилаз. Нису знали да одговоре на питање како то нису приметили неправилности када су први пут гледали у документацију на основу које су издали дозволу за градњу ланца мегамаркета „Веропулос“ на тој локацији.

Да ли постоје довољно стручна лица у том секретеријату или само послушници „демократског“ режима овог града који веома неозбиљно схватају свој посао, остаје да се види. Ако се још узме у обзир да су станари тужили Другом општинском суду стамбену задругу „Простор“, а да је исти тај суд одбио тужбу с образложењем да није надлежан, онда се закључак сам намеће да службе и институције које је поставила градска



Улица Војводе Степе

власт и општина Вождовац или не функционишу како треба или не раде свој посао. То значи да је крајње време да коначно дође до смене власти како на општинском тако и на градском нивоу. Онда би могли наши суграђани да се ослане на компетентне службе у решавању спорних питања на цивилизован начин, а не, као у овом случају, да долази чак и до физичких обрачуна између обезбеђења извођача радова и недужних станара.

Вождовачке шине

НЕОДЛОЖНА САНАЦИЈА

Ретко која београдска општина има тако добро организовану везу трамвајске линије са осталим деловима града као Вождовац. Зато је чудно да надлежне градске структуре не обраћају пажњу на стање шина којима саобраћају трамваји. Шине се налазе у изразито лошем стању са здробљеном подлогом. На неким местима то изгледа критично што резултује подрхтавањем трамваја у вожњи. Питање је када ће се десити испад возила са шина на коловоз, или, што је још горе, на тротоаре препуне аутомобила

и пролазника. Када је недавно општина Врачар санирала део шинске трамвајске мреже дуж Карађорђевог парка до Аутокоманде, тада је трамвајски саобраћај био замењен аутобусима, па је то истовремено била прилика да се обнове подлоге и шине на потезу ул. Војводе Степе, Трошарине до окретнице на Бањици. Несумњиво је да ће се једном морати приступити санацији трамвајских шина, али ће цена поновне обуставе трамвајских линија бити много већа.

ТЕШКОЋЕ ЖИТЕЉА БАЊИЦЕ

ФОНТАНА НИЈЕ ПРИОРИТЕТ

Испред Тржног центра на Бањици планира се изградња трга и фонтане. За то је град издвојио 35.132.948,00 динара (око 420 хиљада евра). Одборничка група СРС је тражила да се средства уложе у приоритетније ствари, конкретно изградња вртића и јаслица. Постојеће обданиште код Пет солитера не задовољава потребе становништва а има места за његово проширење и то би требало урадити што пре. Основна школа у Пауновој улици није довољно обезбеђена, са неадекватном оградом која децу може довести у опасност од саобраћаја.

У месној заједници Бањица живи око 30.000 становника, са најбројнијом пензионерском популацијом. Велики проблем представљају дуги редови приликом исплата мизерних пензија на шалтерима омалене поште у тржном центру. Ништа мања гужва није ни када грађани плаћају комуналне и друге услуге радним данима. Очигледно је изражена потреба за новом и већом поштом. Исти је проблем и са постојећом амбулантом која је премала да пружи адекватне здравствене услуге. У амбуланти је некада радила лабораторија, потребно је исту што пре оспособити за рад како би се вршиле бар основне анализе. Не постоји педијатар за предшколску децу а потребно је увести и дежурства хитне помоћи од 19 до 7 часова.

Грађанима Бањице додатно загорчава живот немар и нерад комуналних служби. Због лошег одржавања, стамбене зграде брзо пропадају, критично је стање са изолацијом равних кровова као и са бочним изолацијама на спојевима фасадних блокова, због чега вода врло често продире у стамбене просторије. Оштећени и поломљени тротоари око зграда су велике препреке ка



Окретница трамваја на Бањици

улазима преко старих и поломљених степеница што представља ризик од повређивања.

Многи грађани се жале на понашање ЈКП Водовод и канализација. Наиме у Пауновој улици под бројем 6 се воде неколико кућица сиромашних пензионера на чији су заједнички водомер прикључена два велика потрошача воде (продавница „Матијевић“ и продавница „Макси“) тако да су они принуђени да 10 пута више плаћају утрошену воду.

Паркирани аутомобили протерали су пешаке са уличних тротоара што вероватно није специфичност ове месне заједнице. Небрига општинских надлежних органа доводи грађане до очаја и безнађа. Извесно је да ће на предстојећим изборима 11. маја грађани имати прилику да укажу поверење Српској радикалној странци која ће одговорно и савесно решавати нагомилане проблеме.

У насељу Браће Јерковић

СЛАБ НАПОН

Новоизграђени тржни центар код окретнице аутобуса '26', у месној заједници Вељко Влаховић, створио је проблем том делу насеља Браће Јерковић. Тржни центар се прикључио на постојећи ел. трансформатор и оборио напон напајања ел. енергијом на недопустиву границу. Застарели и већ преоптерћени трансформатор не може да одржи прописани ел. напон тако да је последица свега прегоривање кућних апарата. Надлежне институције не предузимају ништа и поред упорног упозорења становника тог дела насеља.

Други проблем представљају контејнери за одлагање смећа који су смештени на супротној страни врло прометне улице. Да би се дошло до контејнера треба да се пређе улица

са четири саобраћајне траке чиме су станари изложени опасности од возила која бесмучно јуре. Уз мало воље и труда надлежни могу да реше овај проблем, али очигледно да за то не хају.

Посебан проблем представљају непрописно паркирани камиони продаваца пољопривредних производа. Они ометају промет возила и пешака а и аутобуси на линијама '18' и '25' често имају застој јер им је онемогућено нормално мимоилажење. Осим тога, они коначе у својим возилима, а како нема санитарног чвора то доводи становнике у опасност од заразе. Потребно је заштитити станаре у окружењу тако што ће инспекцијске службе и полиција елиминисати овај проблем

(ОДУЗЕТО) ПРАВО НА НОРМАЛАН ЖИВОТ

Ево, скоро већ 12 година како жута коалиција за ЕВРО- СРБИЈУ (а не за ЕВРОПСКУ СРБИЈУ) влада у Београду. Сада нам и даље ти исти причају како имају визију за Београд из снова, за ЕВРО Београд. А колико ће то да нас кошта? Колико милиона треба да легне на рачуне градских функционера као провизија да би Београд добио мост, обилазнице, канализацију , обданишта, неку нову школу ? Код њих само један мост кошта скоро 300 милиона ЕВРА! За те паре, кажу стручњаци, могу да се изграде три моста!

Та безобзирност у отимању новца одузима право на нормалан живот. Отуда нехај на одузето право на рад, право на образовање, право на здравствену заштиту, право на заснивање породице. Отуда мизерна висина пензија и дечјих додатака. Једном речи, отуда је одузето право на достојанствен живот човека. Нажалост, жутој ЕВРО-коалицији је најважније сакупити милионе за своје виле и огромне станове и што више увећати своје девизне рачуне у страним банкама. Због тога је за њих Београд само круг двојке, идеалан за прање пара. Зато за периферију града нема места у њиховим плановима. Зато за њих не постоје нерешена питања канализације и водовода. Али стваран и реалан живот не може да се игнорише и занемарује. Свакога јутра, у Борисављевићевој улици у V месној заједници на Вождовцу, могу се видети десетине испијених и тужних лица са кантицом у дрхтавој руци како чекају тај једини оброк у току дана. А сутра, опет у ред ... треба преживети.

Тако сваки дан заборављени пензионери, незапослени, осиромашени, избеглице, расељени једини спас налазе у овом казану недостојном човека, који је све пунији њиховог јада, туге, чемера и давно изгубљене наде у боље сутра.

И, зато се не сме одустати од права на нормалан живот, за који се мора изборити.

Одлучимо 11. маја. Избор није тежак. Демократска странка и празне приче иза којих се крије наставак криминала, корупције, још веће осиромашење, спрега са мафијом, звучне пароле које не значе ништа, лажна обећања, тајкуни који на Београд и Србију гледају као на свој плен. Дајући глас Српској радикалној странци, гласате за себе и своју децу, дајете глас свом праву на нормалан живот, живот достојан човека ма где живели, у центру или на периферији.

Напред, Вождовац!



Пишите Др Војиславу Шешељу
MR. DR VOJISLAV SESELJ
UN DETENTION
POMPSTATIONSWEG 32
NL-SHEVENINGEN (THE HAGUE)
UNT POST 87 810
HOLAND

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ
 Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун
 Издање приредио: Општински одбор Вождовац
 Уредник издања: Љиљана Илић
 Ул. Рада Кончара 1 а Вождовац, тел.: 244-82-55
 Тираж: 5000